

BESPLATNE ULAZNICE PREUZIMAJU SE U FESTIVALSKOJ PALAČI

Zoran Ferić otvorio program „I da te ljubim, a da te čuvam“

Dubrovnik, 21. kolovoza 2013. – Program naslovljen „I da te ljubim, a da te čuvam“ ostvaren u suradnji Dubrovačkih ljetnih igara s Hrvatskim društvom pisaca u sklopu kojeg će šest renomiranih hrvatskih pisaca izvesti pet priča o ljubavi u pet večeri od 20. do 24. kolovoza otvorio je Zoran Ferić s poglavljem „Tišina“ iz romana „Kalendar Maja“, sinoć u palači Sponza.

Zoranu Feriću i redateljici Vlatki Vorkapić kao inspiracija za sinoćnji performans poslužilo je poglavlje „Tišina“ iz nagrađivanog romana „Kalendar Maja“, a izveli su ga glumci Marija Šegvić i Silvio Vovk, dok je i sam pisac odigrao ulogu na sceni. Ferić je rođen u Zagrebu, gdje je diplomirao kroatistiku na Filozofskom fakultetu te i danas ondje živi i radi kao profesor hrvatskog jezika i književnosti u gimnaziji, a također je potpredsjednik HDP-a od osnivanja 2002. godine. Do sada je objavio nekoliko romana i djela sabrane proze za koje je i nagrađivan. Roman „Kalendar Maja“ objavljen je 2011. godine u Profilovoj nakladi i dobitnik je više nagrada; nagrade Jutarnjeg lista za najbolji roman, nagrade Grada Zagreba za književnost te nagrade Vladimir Nazor za književnost.

Nakon Ferića slijede balade o ljubavi „Ušao sam u sobu i našao te kako spavaš“ **Tomislava Bajsića** i „Ofelija i Hamlet“ **Irene Matijašević**, također s glumcima Silvijom Vovkom i Marijom Šegvić u režiji Vlatke Vorkapić večeras, 21. kolovoza u 21:30 sati u palači Sponza. Uslijedit će predstava Hrvatskog narodnog kazališta u Varaždinu „Pričaj mi o Gorkome“ s Juditom Franković, Hanom Hegedušić i Robertom Plemićem, nastala po autobiografskom romanu „Fališ mi“ **Mani Gotovac**, u četvrtak, 22. kolovoza. „Pisac i ja“ iz romana „Uspavanka za mrtve“ autora **Nikole Petkovića** na programu je u petak, 23. kolovoza, a program će zatvoriti **Luko Paljetak** s „Bijelom tamom“ 24. kolovoza u 21:30 sati u Sponzi što će ujedno biti i prigodna proslava 70. rođendana ovog dubrovačkog akademika.

Ulaz je besplatan, ali je ulaznice zbog ograničenog broja sjedećih mjesta potrebno ranije preuzeti u prodajnom uredu Igara u Festivalskoj palači na adresi Od Sigurate 1. Iznimka je predstava „Pričaj mi o Gorkome“ Mani Gotovac i HNK u Varaždinu koja će biti izvedena 22. kolovoza u 21:30 sati u palači Sponza, a za koju su ulaznice u prodaji.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeot, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.



DUBROVAČKE LJETNE IGRE – Dubrovnik Festival, Croatia
Od Sigurate 1, 20 000 Dubrovnik
Tel: ++385(0)20 326 100 (centrala), Fax: ++385(0) 320 326 116
e-mail: info@dubrovnik-festival.hr, secretariat@dubrovnik-festival.hr,
www.dubrovnik-festival.hr



Kontakt za medije:

Karla Labaš
Ured za odnose s javnošću i marketing
M. 091 323 42 56
E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
T. 020 326 111
F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr